

大家好，团队股市诈骗相信很多的网友都不是很明白，包括团队股市诈骗案例也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于团队股市诈骗和团队股市诈骗案例的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [太原警方跨省打掉“荐股”诈骗团伙，抓获11人，你怎么看？](#)
2. [个人抱团炒股犯法吗](#)
3. [头条股市大V那么多，股民还是亏损，那么大V算骗子吗？](#)
4. [被股票群诈骗30万，有希望追回吗？](#)

## 太原警方跨省打掉“荐股”诈骗团伙，抓获11人，你怎么看？

历史总是在重演，类似的骗局很早之前就有了.除了公安机关应该加大力度打击以外，我们自身也应该加强防范意识.

对于这种荐股、赌球、彩票之类的信息直接无视最好，仔细想想我们自己有了这种信息，肯定是闷声发大财怎么可能告诉陌生人.

另外好多上当受骗的人并不是智商低，只是有一个非常不好的思维习惯.那就是求证心理，看到人家连续推荐几只股票都涨了就相信他们能够预测股票，然后花费不少钱去买所谓的牛股消息.这种原理其实不难理解，只要有足够大的客户基数随便给个股票总有瞎猫碰上死耗子的，当时给不同股票的人分在不同的群，那些蒙对的群里只要有人傻乎乎的给钱骗子就赚了.

因此要么远离股市珍爱生命，实在想炒股那就自己努力学习相关的专业知识，了解宏观经济和行业特点总结出属于自己的套路才是正途.

## 个人抱团炒股犯法吗

个人抱团炒股。如果没有触及《证券法》的规定，这样就不会违法，如果持股超过一定的比例，但没有及时向上市公司通告以及对外发布公告，那这样的话有可能会违法。抱团炒股也是一种抱团取暖的一种办法，但做任何事情都不能违反法律。违法肯定是要受到惩罚的。

## 头条股市大V那么多，股民还是亏损，那么大V算骗子吗？

金融大V其实是靠流量，售课和Vip交流赚钱。如果真有独门秘绝，他会告诉你吗？你又不是他的直系亲属，他自己为何不闷声发大财？其实，中国股市八成股民都

是赔钱的，赚钱的少之又少。有位金融大V，金融知识匮乏，自己私募基金不到半就爆仓，却直播鼓吹自己六年六十倍，害得粉丝趋之若鹜跟随，推荐什么甘肃风大，五福上将等暗语股票，害得粉丝血本不归。自己却忙着每天PK和招揽vip客户，吃得五饱六饱。真替他的粉丝感到悲哀！

被股票群诈骗30万，有希望追回吗？

有没有希望追回也要先报警。个人追索，成功的可能接近于零，只有靠公安机关的力量，通过专业技术手段追踪溯源，收集证据，才有可能挽回你的损失。

如果你的聊天记录、转账记录保存完整，公安也尽心尽力地展开侦破调查，那么你的损失还是有一定希望追回的，毕竟30万元已经算得上数额巨大了。

如果你什么证据都没保存，群也解散了，骗子的信息也一无所知，那调查会有难度。理论上警方能要求群平台提供相关数据信息，不过实行起来未必那么顺畅，警方和平台、银行等哪个环节有问题都会让案子成了死案。

不过还是要尽人事听天命，积极提供线索。一为挽回损失，二为出口恶气，三也算尽点社会责任，免得更多人受害。

刀哥在营业部听过不少这种上当受骗的事，不过一般都是几百几千，上万的都很少。或者买书，买资料课件，买软件，或者被骗着去别的非法交易平台甚至虚拟交易。题主被骗30万，显然不可能是前者，后者的情况就比较复杂了，取证有很多困难。

不管什么情况，先报警，警察自然会告诉你怎么做。

我们在日常生活中经常会遇到各种电信诈骗、网络诈骗，其实也不用多高的智商来分辨，只需要记住一点：除了你爹妈和至亲好友，谁会无缘无故去帮陌生人的你发财？世上原来有个雷锋，可他牺牲几十年啦！

不想平白占便宜就不会平白吃亏，不想轻易获暴利就不会轻易掉陷阱。

关于团队股市诈骗的内容到此结束，希望对大家有所帮助。